[bookmark: _GoBack]   В системе Клиент-Банк "Sunflow-7" присутствует модуль "Bankonline" позволяющий круглосуточно и быстро просматривать выписку и сохранять её в файл, для последующей загрузки в программу 1С.
    При первоначальной работе необходимо зайти в главное меню через кнопку "Старт" и раздел "Bankonline", там нажать кнопку "генерация ключа". После выполнения Вами действий, описанных в открывшемся окне "активация ключей доступа", нажмите кнопку "выбор ключа" и выберите файл-ключ который сохранили ранее (возможно придётся выбрать путь (папку), по которому Вы сохранили этот ключ).
    Данный ключ используется только для быстрого просмотра и сохранения выписок. Для подписи при отправке платежных документов и запросов входящих документов этот ключ не используется, там работают Ваши обычные ключи (1-я/2-я подпись).
    Для ежедневной работы с новым модулем выбираем раздел "Bankonline" и просто жмём кнопку "старт" (под надписью "банконлайн", генерить и выбирать ключ уже не надо). После соединения с Банком (чёрное окно) Вам будут доступны окна "информация по счетам" и "выписка", переключение между которыми осуществляется посредством соответствующих закладок. Если связь с сервером Банка разорвётся прежде, чем Вы успеете просмотреть необходимую Вам информацию (сеанс связи автоматически разрывается через несколько минут), то в Меню "Операции" можно Возобновить соединение с сервером.
