CRS

В рамках присоединения к единому Стандарту автоматического обмена финансовой информацией в налоговых целях (CRS), 12 мая 2016 года ФНС России от имени Российской Федерации подписала многостороннее Соглашение компетентных органов об автоматическом обмене финансовой информацией от 29 октября 2014 года. 
Стандарт по автоматическому обмену информацией о финансовых счетах (Common Reporting Standard, далее - CRS), разработанный ОЭСР (Организация экономического сотрудничества и развития) направлен на предотвращение глобального уклонения от уплаты налогов с использованием оффшорных юрисдикций и обеспечения прозрачности информации.

Российская Федерация приступила к международному обмену финансовой информацией в 2018 году.

Для исполнения таких международных обязательств, положения CRS были имплементированы во внутреннее законодательство РФ (Постановление Правительства РФ от 16.06.2018 №693), а также Налоговый кодекс РФ был дополнен Федеральным законом от 27.11.2017 № 340-ФЗ в т.ч. главой 20.1 НК РФ.  В соответствии с указанными выше нормативными документами Банк обязан идентифицировать клиентов, являющихся налоговыми резидентами иностранных государств (территорий), и представлять данные о таких клиентах и их счетах в ФНС России, а клиенты, в свою очередь, обязаны предоставлять данную информацию Банку, по его запросу, в виде заполненной формы самосертификации. В целях подтверждения Вашего налогового резидентства сотрудники Банка могут также задавать уточняющие вопросы.
ООО «БАНК РСИ» не оказывает своим клиентам консультационные услуги по вопросам определения налогового резидентства согласно требованиям CRS. По данному вопросу ознакомиться с информацией по налоговому резидентству для разных стран можно на портале Организации экономического сотрудничества и развития по адресу: http://www.oecd.org/tax/automatic-exchange/crs-implementation-and-assistance/tax-residency/#d.en.347760
